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1 SICHERHEITSHINWEISE 

• Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, können ohne Vorankündigung vom 

Hersteller getätigt werden und sind eventuell in der Bedienungsanleitung noch nicht 

berücksichtigt. 

• Kontrollieren Sie den Schneeschieber vor Inbetriebnahme auf Vollständigkeit, Funktion! 

• Nehmen Sie niemals einen defekten, beschädigten oder funktionsunfähigen Schneeschieber in 

Betrieb! Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerät von einem qualifizierten 

Mechaniker kontrollieren. 

• Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nötigen Vorsicht! 

• Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an! 

• Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern. 

• Tragen Sie eine Schutzausrüstung (z.B. Sicherheitsschuhe, Sicherheitshanschuhe, usw.), wenn 

Sie mit dem Schneeschieber arbeiten. 

• Befördern Sie niemals Personen mit dem Schneeschieber!  

• Steigen Sie niemals auf den Schneeschieber! 

• Achten Sie darauf, dass niemals Körperteile (z.B. Hände) in Gefahrenbereiche gelangen können. 

• Fahren Sie mit dem Schneeschieber nicht zu dicht an Flüssen oder Abflussgräben heran. 

Achtung, Kippgefahr!! 

• Arbeiten Sie niemals, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Medikamenten 

oder Alkohol stehen. 

• Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an Orten auf, die 

Kindern insbesondere Säuglingen nicht zugänglich sind, da Verpackungsteile oft nicht 

erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr). 

1-1 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG 

• Der Schneeschieber eignet sich zum Räumen von Schnee auf privaten Wegen und Flächen. 

• Nicht für die Verwendung auf öffentlichen bzw. kommunalen Wegen geeignet. 

 

2 TECHNISCHE DATEN 

Maße Räumschild ca. 74x43 cm 

Reifengröße 10“ 

Gewicht ca. 11 kg 
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3 MONTAGE & AUFBAU 

• Verwenden Sie die Aufbauzeichnungen und die nachfolgende Teileliste als Aufbauhilfe: 
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4 TEILELISTE 

NR ABBILDUNG BEZEICHNUNG 

1 

 

Räumschild kpl. 

2 

 

Justiervorrichtung 

3 

 

Radgestell 



17137 – Schneeschieber mit Räder DSS740R 

 

 
SEITE 6 VON 6 

4 

 

Rad kpl. 

5 

 

Griffstange (unten) 

6 

 

Griffstange (oben) 

7 

 

Sternmutter 

8 

 

Bundschraube M6x45 

9 

 

Fixierpin Ø6x45 

10 

 

Unterlegscheibe Ø16x6,2x1 

11 

 

Sicherungsmutter M6 

12 

 

Federscheibe M6 

13 
 

Splint 

14 

 

Unterlegscheibe Ø30x16x2 

15 

 

Stufenschraube M8x25 

16 

 

Schraube mit Innensechskant M6x15 

17 
 

Bundschraube M6x40 

5 WARTUNG 

• Prüfen Sie regelmäßig die Schrauben und Muttern auf einen festen Sitz. 

• Lagern Sie bei Nichtgebrauch den Schneeschieber abgedeckt an einem 

witterungsgeschützten Platz. 

6 ENTSORGUNG 

Im Falle der Entsorgung dieses Gerätes wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-GmbH, Ihren 

lokalen Händler oder einen lokalen Wertstoffverwerter. 

Entsorgen Sie das Gerät keinesfalls über den normalen Hausmüll! 

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt. 

 

 


